11Iro

HWmsa: borpan
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 03.08.2010 11:06:54

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 05.08.2010 08:15:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/153126/answer/153256




Ckaxute 0 npobiiemMe POOUTENSIM U BMECTe C HUMHU 006paTUTECh Ha IIPUEM K IETCKOMY YpOJIOTY.
KoHcynbTHpOBaHUE IeTel U HecoBepIlleHHOoeTHUX (1o 18 neT), u Tem Oojiee, OCMOTP OPTaHOB
PENpPOIYKTUBHOM CUCTEMBI, IPOBOAUTCS C BEIOMA U COTJIaCUs pomuTelel. PoouTeny HyKHHI TaKXKe
[JIS1 pelleHusl OpraHu3aloOHHEIX BOIIPOCOB - 3al0JIHEHNE JOKYMEHTaluy, omiata 4 T.0. [IoTom
HaeguHe IPOBOIUTCS OCMOTP, BO BPEMSI KOTOPOT'0 PEIIAITCS Te BOIIPOCH, KOTOPLIE POAUTEIISIM 3HATh
He 00513aTeJIbHO.



